

淄博—深圳—香港

淄博华润·五彩城 中国顶级商业体验行即将启行

初秋时节,一场由淄博华润中心·五彩城主办的“华润之旅——中国顶级商业体验行”将在9月12日正式启行。来自淄博15位商界领袖将由淄博出发,在为期4天的行程中飞赴深圳、香港,亲身体验中国顶级商业的魅力。



深圳站

深圳华润中心·万象城 华润中国首座万象城

“深圳华润中心”位于深圳市罗湖区深南东路,投资40亿港元,占地8万平方米,总建筑面积50万平方米,集万象城、华润大厦、君悦酒店等城市顶级资源,是华润集团在内地投资的第一个大型城市综合体。

首期项目“万象城”,是深圳华润中心的核心部分,于2004年12月7日正式开业。深圳华润中心建筑面积达60万平方米,300多个独立店铺包罗万象,是深圳最大,华南最好,中国最具示范效应的大型购物中心,也是华润集团在内地投资的第一个大型ShoppingMall。

作为华润继万象城之后的第二条商品线,华润五彩城将秉承华润先进商业理念,成熟商业运营规划,把缤纷多彩的综合体生活方式由中国一线城市带到更多正在发展崛起的二三线城市。在同样的城市核心区位,以时尚的品牌、潮流的品味,带来潮流想象,引领城市全新消费风向。

五彩城以前所未有的旅程 带淄博领略华润顶级商业的奥秘

多年来,华润置地成功地塑造了中国顶级商业品牌万象城,现深圳、杭州、沈阳、成都、南宁5座万象城已开业运营。如今,华润置地正以源自香港的国际视野和一流的企业实力,在山东推进更广阔的商业布局。华润集团将

凭借强大的国际品牌资源整合力,将最好的品牌、城市最需要的业态带到山东,带给城市不一样的时尚商业体验。

此次淄博五彩城发起的“华润之旅-中国顶级商业体验行”活动,将带领淄

博首批商业精英、淄博知名媒体一同前往中国首座万象城-深圳万象城和香港华润总部,实地感受华润高端商业品牌,零距离见证千亿央企华润的雄厚实力,领略中国商业领军者的独特风采。

华润全新商业品牌五彩城 启幕淄博核心

华润第二条全新商业产品线-五彩城,是华润置地继万象城之后打造的全新商业旗舰。

五彩城选址淄博,位于城市张店核心区位,是集零售、餐饮、娱乐、休闲于一体的一站式购物中心。其全新的商业模式将颠覆传统百货业的单调购物形态,让淄博人优先享受媲美一线的多元购物体验。

五彩城是淄博第一个真正意义上的购物中心,将为淄博带来:第一个真正的奥林匹克真冰场、第一个五星级国际影城、第一家高端精品生活超市,五彩城的入驻将开启淄博全新商业时代。最丰富、最优质的业态组合,引领淄博潮流时尚,为城市带来崭新的高品质生活方式和时尚消费的憧憬。

此外,在运营方面,五彩

城凭借华润先进的管理经验、运营水准,助力淄博商家完善品牌塑造;专业商管团队和国际化资源配置能力,将完成商业硬件到服务软件的优化搭配;五彩城在商业模式、空间规划、购物体验、品质保证、诚信服务等领域的全面创新,以及华润“大山东、大格局”的布局战略,将给商家带来生意更新换代的最好机遇。



香港站

华润大厦 千亿央企华润总部

香港华润集团总部:华润集团建基香港,是香港和中国内地最具实力的多元化企业之一,由1938年创立于香港的“联和行”演变发展至今,创立之初不仅为新中国的成立做出了贡献,还为新中国与世界的贸易沟通搭建起了第一座桥梁。经过75年发展,华润集团已成为拥有7大战略业务单元,19家一级利润中心,实体企业2300多家,在职员工40万人的大型企业集团;2013年全球500强排名第187位,总资产超过9000亿港元。

华润香港集团总部——华润大厦,甲级写字楼,位处香港湾仔港湾道26号,于1983年落成。今天,华润大厦除了作为华润集团总部所在地外,更是凭借较高商誉、优质物业、完善配套,吸引了众多跨国企业的入驻。

鑫一诺集团15年中秋答谢新老客户活动

9月8日上午,鑫一诺集团15周年庆中秋答谢新老客户活动在位于柳泉北路358号的活力一诺总部办公基地隆重举行,当天活动现场人员爆满,气氛更是热火朝天。

15年之际,也正值鑫一诺集团阳光鑫城项目盛大开工,此次活动为期一周,为回报新老客户的支持,活动期间鑫一诺集团为到场客户均准备了精美贴心的礼品,同时阳光鑫城、活力一诺总部基地、鑫一诺广场三个在售项目;活动期间预定也可享受到不同程度的购房优惠,成交客户更有超值大礼包。活动期间除了项目产品介绍说明,还包含抽奖等互动环节,中奖来宾可获得最高价值

10万元的购房基金。

正在动工建设的一诺·阳光鑫城为淄博一诺房地产开发的精品高层住宅,项目以住宅为主体,兼有集中黄金旺铺商业,属配套齐全的综合性高档生活区,由九栋24和27层的高层组成,项目分为东、西苑两个社区,地处整个版图的新贵地段,系鑫一诺集团成立15年来倾力打造的综合性高档生活区。整个项目绿化率35%,容积率2.8,户型60-140m²不等,能够满足各阶层人士的不同需求。

独特的地理位置使项目具备可观的升值前景与无限的增值潜力。项目毗邻华侨城小学与市十一中学,充分解决孩子入学问题,项目也因此作为学区房备受追捧。阳

光鑫城作为高新区惠民安居工程,无论是投资还是居住,都能够在此得到最高的收益,可谓各阶层人士的最佳选择。

而活动现场的活力一诺总部办公基地项目更是鑫一诺集团精心打造的办公项目,此项一期已建成并投入使用,二期正在施工建设,整个项目打造了4.8万平米的绿化亮化广场,堪称淄博第一大型地面广场,环境之优越无与伦比。此外,项目配备了超大型地上地下停车空间,以客户应得效率为出发点,尽心为客户考虑,整个项目独具匠心,用科技贯穿办公的每个细节,物业管理也极近贴心,在活力一诺总部办公基地您不仅可以享受阳光、美景,您将得到更多的是



▲刘总颁奖

办公生活中的享受。
9.8-9.13日期间,可拨打咨询电话3555666、2893777,欢迎来电,咨询有礼!